2022 年 10 月 7 日 株式会社アダストリア

# studio CLIP が、缶詰の品揃え日本一を誇る 「カンダフル」の人気缶詰を発売スタート!

全国各地の缶詰からセレクト!オリジナル時短アレンジレシピも公開

「Play fashion!」をミッションに掲げ、"グッドコミュニティ共創カンパニー"を目指す株式会社アダストリア(本部:東京都渋谷区渋谷 2-21-1、代表取締役社長:木村 治)が展開する、ライフスタイルブランド「studio CLIP(スタディオクリップ)」は、株式会社コンタン(本社:東京都港区、社長:鈴木正晴)と協業し、カンダフルで人気の全国各地の缶詰を、studio CLIPグロッサリー取り扱いのある全国 25 店舗限定で10月6日(木)より販売スタートいたしました。



studio CLIPは、缶詰の品揃え日本一を誇る「カンダフル」の缶詰を、studio CLIPのグロッサリー取り扱いのある全国 25 店舗限定で 10 月 6 日(木)に発売スタートいたしました。

カンダフルは全国各地から選りすぐった 300 種類以上の美味しい缶詰に出会える、東京新橋駅構内に実店舗とWEBストアがある缶詰専門の話題のセレクトショップです。北海道から沖縄までの地域別の缶詰はもちろん、料理用やアウトドア用、備蓄用など食べるシーンに合った缶詰を選べるのが魅力のお店です。

この度、「お客さまの暮らしに寄り添う」ことを大切にしているstudio CLIPが、カンダフルの「缶詰を食べてくれた人にちょっとだけ幸せを感じてもらいたい」というブランドコンセプトに共感し、studio CLIPのグロッサリーを展開する店舗での発売が実現しました。

店頭ではカンダフルの缶詰を使った、時短で美味しいオリジナルレシピカードなども展開。ご自宅用やプレゼント用にも楽しんでいただけるよう商品を展開いたします。

## PRESS RELEASE



#### ■カンダフルの缶詰を使ったアレンジレシピ公開中

<特別サイト> https://bit.ly/3SIDOit



【めんツナかんかんのクリームパスタ】



【焼鯖のアヒージョ炊き込みご飯】



【ハーブ牛を塩だけで作ったコンビーフのホットサンド】

#### ■取り扱い店舗(以下、25店舗)

マ東北>
ザ・モール仙台長町店

〈関東>
おやまゆうえんハーヴェストウォーク店
イオンモール与野店
ニューポートひたちなか店
イオンモール日の出店
ららぽーと立川店
昭島モリタウン店
グランツリー武蔵小杉店
マルイファミリー海老名店
湘南モールフィル店

### PRESS RELEASE



<関西>

イオンモール草津店

イオンモール和歌山店

イオンモール京都桂川店

イオンモール高の原店

イオンモール茨木店

ららぽーと和泉店

須磨パティオ店

<中国・四国>

イオンモール岡山店

ゆめタウン広島店

シャミネ鳥取店

イオンモール松江店

ゆめタウン出雲店

エミフル松前店

<九州>

ゆめタウン光の森店

パークプレイス大分店

#### ■「カンダフル」について



蓋を開けるまでのわくわく感と、開けてしまったちょっとの罪悪感と、満足感、中身を口に運ぶまでの期待感と、食したときの幸福感。 そう、缶にはたくさんの「感」が詰まっています。 缶詰ってワンダフル、日本各地のこだわりの缶詰を集めた缶詰専門店です。 <カンダフル公式サイト> https://cannederful.com/

#### ■ studio CLIPについて



「ちょうどいい暮らし」をブランドメッセージとして、なにげない毎日の中に、ちょっと特別な時間を過ごせるライフスタイルを提案しているブランドです。国内に 180 店舗(2022 年 9 月末時点、WEBストア含む)展開し、30~40 歳代の女性をターゲットにしています。

<公式WEBストア .st(ドットエスティ)> http://www.dot-st.com/studioclip/

<Instagram> https://www.instagram.com/studioclip/

<twitter> https://twitter.com/studio\_clip



## ADASTRIA

Play fashion!

#### ■株式会社アダストリアについて

株式会社アダストリア(代表取締役社長:木村 治)は、「グローバルワーク」「ニコアンド」「ローリーズファーム」など、グループで30を超えるブランドを国内外で約1,400店舗展開するカジュアルファッション専門店チェーンです。ファッションを通じてすべての人の人生をワクワクさせる「Play fashion!」をミッションに掲げ、人と情報が行き交うオープンなコミュニティをつくり、新たな価値を生み出す"グッドコミュニティ共創カンパニー"となることを目指しています。

<本部所在地> 〒150-8510 東京都渋谷区渋谷 2丁目 21番1号渋谷ヒかりエ <URL> https://www.adastria.co.jp/

#### ◇お問い合わせ◇

<リリース素材提供、記事掲載に関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広告宣伝部

TEL: 03-5466-2157 E-mail: adastria\_press\_release@adastria.co.jp

<取材のお申込みに関するお問い合わせ>

株式会社アダストリア 広報

TEL: 03-5466-2050 E-mail: adastria-pr@adastria.co.jp

<商品に関するお問い合わせ>

カスタマーサービス TEL: 0120-601-162